

从最初的想做好一道菜到开好一家店,再到今天的凯瑞商业集团,无论在疫情前还是在疫情后,凯瑞集团不断对标新餐饮、新消费和新市场,以传统模式为铺垫,不断探索新的商业模式。董事长赵孝国说:“企业没有精神做不大,但只有精神,没有模式做不久。凯瑞一方面往省内省外输出成功的济南模式,一方面不断研究开拓新凯瑞模式。”作为一个济南人,作为一个企业家,这种想给这座城市赋能的家国情怀和责任担当让人不禁为之点赞。



突破创新扩业态 在提质转型中走出凯瑞模式

疫情下的逆袭

危中寻机创新举措

2020年初爆发的新冠疫情,让凯瑞遇到创业以来最大的“坎”。凯瑞迅速成立疫情防控小组,做好员工和店面的防疫防控工作,并将经营重点转到线上,率先推出“无接触外卖”服务。与此同时,凯瑞集团全面调整经营战略,以裂变式新营销思维推出“烤鸭圈券裂变营销活动”,回笼上千万资金。这一成功的自救举措,成为疫情下中国餐饮界的经典案例,让直降冰点的餐饮企业看到了回暖的希望。

随后,凯瑞集团又先后推出两次“你消费,我补贴”活动,总计向市场投放1.2亿元消费券,激发消费市场,重塑消费信心。随后,各种活动梯次展开。第九届“高第杯”儿童公益绘画大赛如期举行;国际婚礼趋势发布会在贵满楼菲舍尔大厅举行;第十六届“老牌坊”伏羊节启动;还有在城南往事“华夏寻锦鲤,百年真香季”鲁菜名菜糖醋鲤鱼120周年系列活动;以及“中秋月圆,国货当

强”将传统非遗文化展示给广大消费者。

布局供应链网络

版图扩至22座城

凯瑞是国内较早倡导并实践中央厨房的餐饮企业。近年来,凯瑞利用自身发展优势,开始沿餐饮产业链向上下游延伸,投巨资建设共享中央厨房。该项目总占地面积近百亩,建筑面积近10万平方米,目前产业园正在建设的有蔬菜加工、肉类加工、生鲜调理、料包加工等八大区域。是基于国内先进“共享”理念的全国示范性的区域加工配送中心。计划在全国22座城市布局城市共享中央厨房网络,形成以济南为核心,辐射晋、冀、豫、皖、苏、鲁等多个省份,集食品加工、物流配送一体化的现代化供应链体系。

目前,凯瑞集团长清城市共享中央厨房一期工程已投入使用,年产值将达到28亿元,二期工程将于明年7月投入使用。整个项目全部运营后,年生产加工能力达1.8万吨,辐射半径600公里,覆盖京津冀鲁苏豫六省市,年产值可达50亿元,拉动相

关产业链产值150亿元以上,年利税近亿元,提供就业岗位1200个,为保民生、保就业提供有力支撑,为地方经济跨越式发展提供强大动力。在全国具有较高的引领示范作用。

跨领域多业态

用品质闯出一条转型之路

2017年,凯瑞开始涉足服务区的整体提升、策划及运营。携手山东高速打造了全国首家智慧型、体验式、全业态、多功能的4.0版服务区——山东高速泰安服务区,随后曲阜、德州服务区也已开始营业,强强合作升级后的泰安高速服务区成为网红,刷屏朋友圈,并引起各级政府领导的高度重视,中国高速服务的模式也因此被重新书写。

绿地中心是济南市中心的标志性建筑,在它的顶层57-60层,凯瑞对标国际一流水准,打造了一个济南名片“泉客厅”。在这个303米的“济南空中会客厅”里,您可以品鉴中西融合的米其林厨师和鲁菜厨师呈

现的国际视野的鲁菜;也可以细品来自日本的板前料理;当华灯初上的时候,展现给客人的是“天空之城”的爵士酒吧之夜。

1904年,济南自主开埠,一些新生活方式在这座城市出现,在那个时间段,在老济南府城官府菜、泺口菜、运河菜、老北园湖鲜菜百花齐放,并应运而生了中西融合的融合菜,形成中国独一无二的餐饮文化,位于鲁能领秀城贵和购物中心五楼的“贵满楼·开埠1904”就是讲述老济南开埠时期的这些故事。

多年来,凯瑞集团成功策划、运营了十几条商业美食街区及城市综合体。凯瑞携手世界500强绿地集团打造济南南城地标性商业综合体项目——瑞丽城。这个项目包含有凯瑞的未来总部——凯瑞大厦,还准备引进“台湾文创产业”,将其打造成为“改变济南生活方式的一座城”,这标志着凯瑞将从此进军商业地产领域。凯瑞加快脚步走入“商业集团”的发展模式,业务外延从餐饮经营管理至共享供应链建设等领域,转型是时代的必然,也是凯瑞升级自我跨越发展的挑战与机遇。

2021 牛年到华夏 祥瑞千万家

山东凯瑞集团祝大家新的一年吉祥如意

山东凯瑞商业集团
SHANDONG CAMRY COMMERCIAL GROUP
Business Strategy & Management Specialist



港式智能
高第街56號餐廳
lovefood

城南往事
The Legacy Royal

皇城根
The Legacy Royal

锅氣
A MOMENT
源自香港的味道

味想家
THE FLAVOUR OF HONG KONG

牌坊裡
PARFAIG TRADITIONAL SHAO

長安巷
传统小吃快餐

城南往事
济南的空中会客厅

泉客廳
济南的空中会客厅

貴滿樓
開埠1904